

JT Grup Oil, unicul acționar al celui mai nou terminal privat de produse petroliere lichide din portul Constanța, anunța închiderea IPO-ului

JT Grup Oil, companie ce activează pe piața distribuției de carburanți și singurul acționar al JT Terminal, cel mai nou terminal privat de produse petroliere din România, anunța închiderea cu succes a ofertei publice inițiale. Furnizorul de carburanți a derulat, în perioada 28 mai – 10 iunie, un IPO prin care a atras 20 milioane de lei. În perioada de oferta, 2.163 de investitori au subscris 3.632.272 de acțiuni ale emitentului JT Grup Oil S.A., astfel încât oferta a fost încheiata cu succes în conformitatea cu prevederile proiectului.

„Salutam interesul și suportul pe care l-am primit din partea investitorilor în timpul IPO-ului. A fost o perioadă intensă și plină de provocări, dar entuziasmul și încrederea manifestate de investitori ne-au demonstrat că suntem pe drumul cel bun. Vom continua să ne extindem operațiunile prin menținerea unui angajament ferm față de parteneri și investitori. Încrederea lor ne motivează să investim în tehnologii avansate și soluții sustenabile, care vor consolida poziția noastră în sectorul energetic.”, declara **Bogdan Aldea**, *Președintele Consiliului de Administrație și CEO JT Grup Oil*.

Banii atrași în urma finanțării vor rămâne în companie și vor fi alocați pentru dezvoltarea și consolidarea liniilor de business, de la creșterea volumelor de combustibili tranzacționate pe piața locală până la deschiderea de stații de alimentare în centre comerciale, destinate persoanelor fizice, precum și finalizarea și operarea JT terminal.

Steluța Lebidov, CFO JT Grup Oil, adaugă: ”În acest moment, așteptăm eliberarea certificatului de înregistrare a acțiunilor, urmând ca în cel mai scurt timp să înaintăm documentația necesară la BVB pentru a stabili prima zi de tranzacționare a acțiunilor pe piața AeRo. Asigurăm, în continuare, investitorii că JT Grup Oil are planuri ambițioase pentru următoarea perioadă și îi invităm pe aceștia să se alatureze, și să contribuie la dezvoltarea companiei noastre. Vom investi în cele mai moderne tehnologii care să asigure dezvoltarea sustenabilă a companiei, iar listarea pe piața bursieră ne va consolida poziția ca lideri în domeniu și va crește gradul de încredere al partenerilor și investitorilor, asigurând o comunicare transparentă cu toate părțile implicate.”

Cu o cifră de afaceri de 224,4 milioane de lei și un profit net de 5,7 milioane de lei înregistrat în anul fiscal 2023, JT Grup Oil deține 250 de stații de incintă B2B, echipate cu tehnologii moderne de monitorizare și control, ce permit o gestionare eficientă a stocurilor și a operațiunilor, dar și o flotă de 11 cisterne, dotate cu pompe și indicatoare pentru măsurarea cantității livrate.

În următorii ani, datorită propriului terminal, JT Grup Oil se va remarca în piața prin competitivitatea prețurilor, eficiența timpilor de încărcare, descarcare și livrare. Capacitățile de stocare și distribuție vor asigura rotația permanentă a stocurilor, fără acumularea unei cantități mari de carburanți, reducând riscul financiar. Astfel, JT Terminal va permite companiei să livreze zilnic 1 milion de litri de carburanți, cantitate pe care în prezent compania o vinde anual, la un cost de aproximativ 22 de dolari/tona. Reducerea semnificativă a costurilor, împreună cu extinderea capacităților de stocare și distribuție, va genera o creștere a profitabilității și va consolida poziția JT Grup Oil pe piața regională.

Data estimată pentru listarea JT Grup Oil pe piața AeRO a Bursei de Valori București este finalul lunii iunie, iar acțiunile vor putea fi tranzacționate sub simbolul JTG.